

佐科维总统与夫人欢迎日皇伉俪

6月19日,佐科维总统与伊莉亚娜夫人在西爪哇省茂物行宫接见了日本德仁天皇伉俪。日本德仁天皇这次的访问,是他自2019年以来的出国访问,同时也选择印尼作为他首访的对象。



国警成立77周年向基层民众提供援助

6月19日,为了迎接国家警察成立77周年纪念,总警长里斯提约将军发动了社会援助活动,向基层民众分发了32万2085套生活必需品包裹,同时也在各地修建和打扫宗教礼拜场所等。

佐科维总统 接见日本德仁天皇

日本天皇自登基以来选择印尼作为出国首站

【本报讯】佐科维总统与伊莉亚娜夫人于6月19日中午在茂物行宫亲自迎接日本德仁天皇与雅子皇后的到访。德仁天皇一行也受到了挥舞着印尼及日本小国旗及穿着传统民族服装的印尼青年队伍的热烈欢迎。这时佐科维总统皆伊莉亚娜夫人已在茂物行宫大门前等候日本天皇伉俪从黑色轿车下来。据了解,这是日本天皇自2019年登基以来首

次出国访问。看来德仁天皇对佐科维总统亲自迎接及陪同观赏茂物行宫四周甚感惊喜。德仁天皇与佐科维总统于6月19日中午在茂物行宫联合举行新闻发布会说:“我很高兴能够应佐科维总统的邀请访问印尼。这是自我正式登基以来首次出国,我们也是首次访问印尼。”德仁继续说:“在这次访问中,我们能深入了解印尼的多元化和历史。我们希望两国人民的合作和交流持续发展并加强国家之间的友好关系。”

日本天皇新闻秘书盐尻小次郎于6月19日在新闻发布会上说:“所以这次是天皇自2019年5月正式登基以来的首次国事访问。天皇应佐科维于2022年7月访问日本时的邀请。”他称,德仁天皇与雅子皇后于6月17日抵达印尼,并将直至6月23日

逗留于6月19日在茂物与佐科维总统伉俪会晤。然后他们将前往芝卡朗(Cikarang)及日惹(Yogyakarta)。盐尻小次郎说:“日本天皇选择日惹为访问地,因为他有强烈的愿望要见证印尼与日本的合作关系。”(Ing)

于6月19日在茂物与佐科维总统伉俪会晤。然后他们将前往芝卡朗(Cikarang)及日惹(Yogyakarta)。盐尻小次郎说:“日本天皇选择日惹为访问地,因为他有强烈的愿望要见证印尼与日本的合作关系。”(Ing)

SATRIA 1 卫星进入太空轨道 总统:推动全国均衡发展数字科技

【本报讯】佐科维总统于6月19日在个人Instagram账号上发布了印尼共和国一号卫星(SATRIA 1)的发射过程,这颗通讯卫星于当地时间6月18日(周日)傍晚6时21分或印尼西部时间6月19日(周一)凌晨5时21分,在美国佛罗里达州成功发射到太空轨道。佐科维总统说:“印尼共和国一号卫星搭乘Space X的猎鹰九号火箭,从佛罗里达州卡纳维拉尔航天发射升空。”

空,这是我国在全国各地的公共服务中心,实现数字设施均衡发展的努力之一。据悉,印尼的第一颗互联网卫星是正式从美国佛罗里达州的天空中升空,到时这颗卫星将为全国各地均衡提供互联网渠道。通信与资讯部代部长马福(Mahfud MD)在其个人Instagram账号上上述说,“感谢真主,印尼共和国一号卫星在美国佛罗里达州当地时间周日傍晚6时21分或印尼西部时间周一凌晨5时21分成功进入了太空轨道。印尼共和国一号卫星将在最偏远地区提供互联网渠道,这颗卫星能为五

万个公共设施点以4百万字节/秒(Mbps)的速度提供互联网服务。印尼共和国一号卫星是由努达达拉三号卫星和法国Thales Alenia Space(TAS),使用SpaceBus NEO的平台合作组装的,这颗卫星的制造投资成本从原来的4.50亿美元(约合6.6万亿盾)增加到5.4亿美元(约合8万亿盾)。印尼共和国一号卫星的成本会膨胀,其中一项的原因是这个卫星原本要用安托诺夫运输机运送,但由于俄乌战争的局势就无法进行,不得不转为由法国的北欧货船,通过海路把印尼共和国一号卫星运送到卡纳维拉尔角,航程时间需要17天。(Sm)

团建党推荐善迪亚卡为甘贾尔副座

【本报讯】旅游业与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)日前在雅加达表示,既然团建党(PPP)非常看着我,要推荐我成为甘贾尔(Ganjar Pranowo)的副总统候选人,我除了深深感动之外,也愿意付出所有的力量和精神奉献给团建党,包括自费参加竞选。如悉,团建党已正式推荐善迪亚卡成为甘贾尔的副座人选。该政党也将与斗争民主党进行沟通联络此事。善迪亚卡于6月17日在雅加达苏丹酒店出席团建党中央理事会全国领导层会议及宣读上述决议后说:“本党代主席及全国领导层会议托付的是重大的责任,我刚于6月14日才接受此任务,我虽才疏学浅,但无论如何也要全力以赴,不会辜负大家看重。”虽然善迪亚卡肩负团

建党使命,然而他深信能与各界的合作,一定能为我国各社会阶层实现发达、繁荣、福利的社会。他说:“这是非常艰巨的任务,因为我们必须确保实现社会民众的殷切希望,团建党在为实现我国成为福利、公平及繁荣的国家站在最前线。”善迪亚卡也称,在2024年大选的民主选举必须为社会民众的福利受益。他补充道:“真主保佑,我将负起责任来实现对我国人民有益的民主进程。”善迪亚卡自承,他要与许多习经院的习经生见面,不仅是为他们寻找就业机会,然而也要为他们打造就业的能力。他说:“这是本党总主席如同2020年底总统在新冠疫情爆发时期曾指示我的任务。那时我们失去500万个就业机会。”善迪亚卡对我国的经

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

「貪」不但帶來痛苦,也使人墮落。

恭錄自証嚴法師開示語

Bagus 巴古斯
LEM AJAIB 黏鼠宝
Super Lengket
Perangkap Tikus

國際日報官網
QR Code
https://guojiribao.com/

济及就业机会将日益良好发展表示乐观,社会民众在这几年出现新冠疫情以来已逐渐开始复苏。他说:“但愿真主庇佑,凭着大家的同心协力及埋头苦干,去年旅游业及创意经济创造了260万个新的就业机会。但愿2024年会实现4400万个新的就业机会。当然是来自真主的恩赐,以及诸长老和宗教人士的诚心祈祷。”(Ing)

Bagus 巴古斯
PiPi 比比
Bottle, Nipple & Accessories Cleanser

PENCUCI BOTOL, DOT & PERALATAN BAYI

www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
附近超市、便利店有售:

BEBAS PARABEN 不含对羟基苯甲酸酯

+ ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级
Coloring Free 无着色

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada

RANCH MARKET FARMERS MARKET Kam Chika LOTTE Mart FamilyMart HERO DIAMOND SUPERMARKET TIP TOP NAGA HARI HARI PASAR MALAYSI JAKARTTA SANTA SWALAYAN fresh market Century GrandLucky RAJA SUSA